

Plats och tid Varnhemsgården 5 april 2016 kl. 19.30.

Närvarande **Ledamöter**
C-G Lundström, ordf.
Kerstin Emanuelsson
Magnus Gunnarsson
Margareta Broberg Gustavsson
Alf Hansson

Präst Markus Hagberg

Övriga:

Mötesfunktionärer Underskrifter

Ordförande C-G Lundström

Sekreterare Magnus Gunnarsson

Justerare Margareta Broberg Gustavsson

§58 **Mötesformalia**

C-G Lundström förklarade **mötet öppnat**. Mötet beslöt välja Magnus Gunnarsson till sekreterare och Margareta Broberg Gustavsson till att justera protokollet.

§59 **Information från områdeschefen**

Markus Hagberg informerade om två utställningar för sommaren i Klosterkyrkan. "Dolda rum", en utställning om kyrkvindar och takkonstruktioner, av Västergötlands museum och Skara stift. Kommer att pågå mellan 15/5 – 31/7. Utställningen "Förvandling" av kyrkomusiker Susanne Modin, Mariefred, kommer att ta vid efter föregående utställning och pågå till visningssäsongens slut.

Beslut: Att positivt ta emot utställningarna under sommaren.

§60 **Äskande av medel för Sedilia**

Områdeschefen informerade om behovet av kompletterande möbler till Klosterkyrkans kor. En förfrågan har gått till Aspelid om förslag till sk Sedilia (kombinerad sittplats och bokstöd för präst).

Beslut: Församlingsrådet ställer sig bakom äskandet av medel för den kompletterande möbelen.

§61 **Nominering av ledamot till Diakoniutskott samt representant i referensgrupp**

Församlingsrådet samtalade om det nyinrättade Diakoniutskottet och den referensgrupp som är kopplad till detta. Från församlingen föreslogs Carl-Gustaf Lundström som ledamot i utskottet och Margareta Broberg Gustavsson till referensgruppen.

Beslut: Att föreslå Kyrkorådet utse Carl-Gustaf Lundström till ledamot i Diakoniutskottet.

Församlingsrådet utser Margareta Broberg Gustavsson till församlingens representant i referensgruppen för Diakoni.

§62 **Klosterområdet, parken**

Församlingsrådet har tidigare tagit upp frågan kring belysning av klosterområdet och vägen från parkering till kyrkan. Önskemål finns också om att skapa en inbjudande fasadbelysning av Klosterkyrkan. Dessa frågor finns sedan tidigare med i olika förslag kring omdaning av klosterområdet, men har inte lett till några mer konkreta förslag. Församlingsrådet vill, enligt kyrkoordningens intentioner, vara delaktiga i processen kring dessa utvecklingsförslag.

Vidare ser församlingsrådet att behovet av en mer genomgripande översyn av kyrkparken behövs.

Justerandes signatur



Utdragsbestyrkande

Även i detta arbete förväntar sig församlingsrådet höras för att bidra med sina kompetenser och synpunkter.

Beslut: Församlingsrådet önskar vara delaktiga i arbetet med att projekteringen av belysningen i området kring Klosterkyrkan samt ev. fasadbelysning av densamma.

Församlingsrådet föreslår att en parkplan över kyrkparken i Varnhem upprättas.

§63 **Norra Lundby kyrka**

I samband med utförda arbeten vid Norra Lundby kyrka så har plattläggningen från parkeringen till kyrkporten skadats och omläggning bör ske. Församlingsrådet önskar att tillgänglighetsaspekter tillgodoses i samband med detta så att personer som är beroende av rullande hjälpmedel kan ta sig fram utan hinder.

Beslut: Församlingsrådet önskar att plattläggningen vid Norra Lundby kyrka läggs om och tillgänglighetsanpassas..

§64 **Barnaktiviteter i Klosterkyrkan**

Med tanke på den stora mängd människor som besöker Varnhems Klosterkyrka och att även barn i tämligen stor utsträckning finns med, så önskar Församlingsrådet att pastoratet ser över möjligheten att utöka aktiviteterna som är anpassade för barn i och kring Klosterkyrkan.

Beslut: Församlingsrådet önskar att Kyrkorådet ser över de aktiviteter som finns för barn i och kring Klosterkyrkan och kommer med utvecklingsförslag.

§65 **Kyrkskjuts**

Församlingsrådet samtalade omkring möjligheten att ordna med sk kyrkskjuts i samband med gudstjänster och evenemang i våra kyrkor. Behovet och möjligheterna finns men kräver en viss organisation för att kunna fungera. Församlingsrådet önskar ta med frågan till kommande möten för att se hur stort intresset är.

§66 **Avslutning**

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade sammanträdet avslutat.

Nästa församlingsråd blir i samband med det gemensamma mötet den 12 maj.

Justerandes signatur



Utdragsbestyrkande